

Knihovnické lekce pobočka Tabulový Vrch 2018/2019

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ předškolní 1. stupeň ZŠ 45 min	Jak se dělá knížka ?	Kniha-vznik a profese, jak funguje knihovna, rozdíl od knihkupectví	Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Dítě a společnost	K učení K řešení problémů Komunikativní
MŠ předškolní 1. stupeň ZŠ 45 min	Pojď se mnou za knížkou	Co je to knihovna , rozdělení fondů, jaké služby poskytují pro děti a rodiče	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů
4. -9. třída 45 - 60 min	Knihovna a média	Návod pro dobrou orientaci v knihovně, uspořádání beletrie a naučné literatury, práce s on-line katalogem, e-sloužby.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunikativní K řešení problémů

Tematické besedy pobočka Tabulový Vrch 2018/2019

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 45 min.	Povídání s říkadly	Veršované pohádky, rozpočítadla, básničky a říkadla pro nejmenší /např. Lada, Hrubín/	Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ 1. – 2. třída 45 min.	Máme doma zvířátko	Zvířata - péče o ně, chovná/užitková, soužití s člověkem, mláďata, co o nich víte pohádky a básničky	Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Ekologická výchova	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ předškolní 1. – 2. třída 45 min.	Já a příroda	Zvířata – rozlišení, pojmenování, kde žijí, roční období soužití s člověkem, ekologie	Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Ekologická výchova	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ 1. – 2. třída 45 min.	Pohádková knížka – můj kamarád	Pohádky klasické a nové, typické znaky pohádky, rozdíl mezi autorskou a lidovou pohádkou.	Jazyk a jazyková komunikace	Komunikativní K učení K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 1. třída 45 min.	Písmenkova polívečka aneb abeceda není věda	Abeceda, kde a jak písmeno slyšíme a píšeme, odvozování názvů osob, zvířat, věcí, Rozvoj slovní zásoby	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Sociální a personální Komunikativní

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. – 3. třída 45 min.	Pohádkovaná s poučením	Klasické pohádky jak je neznáte - etiketa, chování k lidem, sobě, k přírodě.	Etiketa Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení K řešení problémů Komunikativní Sociální a personální
MŠ předškolní 1. -3. třída 45 min.	Bubáci, čarodějnice, strašidla a kouzla /duben nebo listopad/	knižní podoba bubáčků, čarodějnic, strašidel a jiných nadpřirozených postav a jejich znalost	Jazyk a jazyková komunikace Dítě a jeho psychika	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ 1. -3. třída 45 min.	Za Večerníčkem do knihovny	Autoři a ilustrátoři , knížní podoba znalost postav a děj pohádek z Večerníčků	Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ 45 minut 1. – 4. třída 60 min	Já jsem malý koledníček roční období Velikonoce	Povídání o proměnách přírody, pranostikách, zvycích a obyčejích v průběhu roku s důrazem na Velikonoce na Hané	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní Sociální a personální
MŠ 45 minut 1. – 4. třída 60 min	Hledá se Mikuláš roční období Advent	Představení adventních tradic a svátků u nás i ve světě.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 45 minut 1. – 4. třída 60 min	Koleda, koleda Štěpáne roční období Vánoce	Představení podzimních a zimních tradic a svátků. Zaměřeno na Vánoce u nás i ve světě.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ předškolní 1. – 5. třída 45 - 60 min	Malovaný svět	Seznámení s ukázkami knížních ilustrací známých českých tvůrců/Vydrová, Jiránek, Born, Miler,Pilař,Smetana	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 45 minut 3. – 5. třída 60 min	Neotesánek a slušné chování	Program vás provede základy etikety, naučí děti, jak se chovat ve škole, v tramvaji i mezi kamarády.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Osobnostní a sociální výchova	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ předškolní 3. - 5. třída 60 min	S pohádkou kolem světa	jaké příběhy oslovují děti v Polsku, Rusku, Číně, v Austrálii, v Japonsku nebo snad v arabských zemích?	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Multikulturní výchova	K učení Komunikativní
4. – 6. třída 60 – 90 min	Komiks čteme rádi	Stručné dějiny a teorie komiksu , kniha, film versus komiks , děti mohou komiks dopsat samí .	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunikativní K řešení problémů
4. - 6. třída 45 – 60 min	Bajky	svět mluvících zvířat a moudrých poučení. dozvíte se zajímavosti o autorech bajek.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	Komunikativní K učení K řešení problémů Sociální a personální
4. - 9. třída 45 - 60 min	Báje a pověsti nejen z Olomouce	staré příběhy s hrdiny ve vybraných bájích a regionálních pověstech	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémů

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
4. – 6. třída 45 min	Pátrejme s detektivy	Povídání o detektivech, detektivkách a napětí v knihách. Luštění záhad (test paměti a logiky)	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K řešení problémů Komunikativní K učení Sociální a personální
4. – 8. třída 45 min	Kde hledat dobrodružství?	vybrané žánry dobrodružné literatury pro mládež	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
7. – 9. třída 60 – 90 min	Zdravý život kontra závislosti	problematika závislostí (drogy, alkohol, poruchy stravy, gamblerství) a handicapovaní spolužáci - knižní příběhy	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a zdraví Osobnostní a sociální výchova	K učení K řešení problémů Sociální a personální
7. – 9. třída 45 min	Co mám vlastně číst?	vybrané žánry literatury současných autorů pro dospívající mládež	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
5. – 8. třída 60 – 90 min	Hádání s hlavolamy	Co je hlavolam, druhy, logická úvaha, detektivní zápletka, luštění hlavolamu	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémů
7. - 9. třída 60 – 90 min	Holocaust aneb příběh deníku	Co je holocaust, dějinné události, souvislosti a následky, současnost knižní, filmové zpracování	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost Multikulturní výchova	K učení Komunikativní K řešení problémů
5. - 9. třída 60 min	Hody, hody, doprovody roční období Velikonoce	pranostiky, zvyky a obyčeje v průběhu jara s důrazem na Velikonoce.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní Sociální a personální
5. - 9. třída 60 min	Na Vánoce dlouhý noce roční období Vánoce	vývoj podzimních a zimních svátků, zvyků a tradic. Vánoce u nás i ve světě.	Jazyk a jazyková komunikace Umění a kultura	K učení Komunikativní

Všechny nabízené akce jsou určeny pro MŠ, ZŠ, školní družiny, dětské kroužky, zařízení pro děti - zájmová centra – např. Mateřská centra.

Konání besedy/ lekce lze domluvit na pondělí dopoledne, středa celý den, eventuálně dopoledne pátek.

Tyto akce jsou pro účastníky bezplatné.

Délku besedy či lekce lze po dohodě časově upravit.

Konkrétní termín besedy či knihovnické lekce je třeba domluvit dopředu

Knihovna města Olomouce, příspěvková organizace **pobočka Tabulový Vrch**, Karafiátová 6

e-mail: tabulovyvrch@kmol.cz

tel. 731 669 993 - pondělí 10.30 – 18 hod.

Tel. 730 815 717 - úterý a čtvrtek 8,30 – 18,00 hod., středa 7,00- 14,30 hod.

☺Vaše knihovnice

Věra Fridrichovská